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ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 
Πρώτο κουδούνι μιας ιδιαίτερης σχολικής χρονιάς! Μιας χρονιάς που θα απαιτήσει από τους μαθητές, τους 
εκπαιδευτικούς και τους γονείς, πέρα από μεθοδική εργασία προς «το ταξίδι» της γνώσης και την απόκτηση 
των απαιτούμενων δεξιοτήτων, και υψηλή επαγρύπνηση στην τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων, για 
τον περιορισμό της πανδημίας.  

Η επιστροφή στα σχολεία φέτος θα είναι όντως διαφορετική και η όλη εκπαιδευτική διαδικασία θα 
πραγματοποιηθεί σε ένα πρωτόγνωρο περιβάλλον. Γνωρίζω πως ενδεχομένως να ζητούνται πολλά από την 
σχολική κοινότητα, όμως η ποιότητα της εκπαίδευσης δεν μπορεί να λειτουργήσει εις βάρος της υγειονομικής 
ποιότητας, και το αντίστροφο. Έτσι, δημιουργείται μια ιδανική ευκαιρία να αποδείξουμε άμεσα και έμπρακτα 
ότι η διαπαιδαγώγηση των μαθητών στοχεύει στη διαμόρφωση υπεύθυνων και αξιόπιστων πολιτών.  

Ως υπεύθυνη Δημοτική Αρχή, στο πλαίσιο των κανόνων ασφάλειας και υγιεινής, προχωρήσαμε στον 
απαραίτητο έλεγχο των σχολικών μονάδων, ώστε να διαπιστωθεί ότι οι κτιριακές υποδομές είναι έτοιμες να 
υποδεχθούν τους μαθητές, και λάβαμε όλα τα απαιτούμενα μέτρα για την προστασία της υγείας των παιδιών 
μας, προκειμένου να εξελιχθεί ομαλά η νέα σχολική περίοδος. Υπήρξε ιδιαίτερη μέριμνα, από τις Υπηρεσίες 
μας, για την προετοιμασία των σχολικών εγκαταστάσεων, την επισταμένη καθαριότητα και την έγκαιρη 
διάθεση του απαιτούμενου υγειονομικού υλικού πρόληψης (αντισηπτικών και προστατευτικών μασκών), η 
οποία θα συνεχιστεί σταθερά κατά τη διάρκεια του έτους.  

Επιπλέον, βρισκόμαστε  σε διαρκή επικοινωνία με το Υπουργείο Παιδείας, τον Ε.Ο.Δ.Υ  και τις Διευθύνσεις 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφέρειας, ενώ οι αντίστοιχες δομές του Δήμου 
Ασπροπύργου διαρκώς θα επανεξετάζουν τον επιχειρησιακό προγραμματισμό τους με σκοπό την βέλτιστη 
εξυπηρέτηση της εκπαιδευτικής κοινότητας, καθ’  όλη τη διάρκεια της σχολικής περιόδου. 

Με τη σκέψη μου στις μαθήτριες και στους μαθητές του Δήμου μας,  τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς, και 
με αίσθημα ευθύνης και εποικοδομητικής συνεργασίας, είμαι βέβαιος  ότι η χρονιά θα κυλήσει όσο πιο ομαλά 
γίνεται και επόμενη παρόμοια δεν θα ξαναϋπάρξει!  

Εύχομαι μια καλή, ασφαλή, και δημιουργική σχολική χρονιά ! Όλα θα πάνε καλά, ποτέ δεν θα σταματήσουμε 
να ελπίζουμε και να ονειρευόμαστε και πάντοτε θα χαμογελάμε, ακόμη και πίσω από τη μάσκα. 
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